

# UNIVERSIDADE DE CRUZ ALTA

Criada pela portaria nº 97.000 de 21/10/1988 - D.O.U. de 24/10/1988 Reconhecida como Instituição Comunitária de Educação Superior pela portaria nº 784 de 19/12/2014 - D.O.U. de 22/12/2014

# UNIVERSIDADE DE CRUZ ALTA PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO EDITAL N° 01/2025 – ADENDO 01

#### PROCESSO SELETIVO - VESTIBULAR - 01/2025

#### 1. Da Abertura.

**1.1.** A Universidade de Cruz Alta – Unicruz, torna público o presente Adendo Nº 01 do Edital 01/2025, de 28/08/2024, aprovado pela Resolução do Conselho Universitário Nº 17/2024, de 28/08/2024, que trata do Processo Seletivo – Vestibular 01/2025, alterando os itens 4.2.1, 7.2, 8.3.1.1, e, inserindo o item 9.3, que passam a vigorar com a seguinte e completa redação:

# 4.1. Composição da Prova:

## 4.2. Das Datas e Horários das Provas:

**4.2.1.** O candidato poderá escolher o melhor dia e modalidade para realizar a prova entre os dias **04 de setembro de 2024 e 24 de fevereiro de 2025**.

#### 7. Das Matrículas.

**7.2.** Os acadêmicos selecionados receberão um *e-mail* com as devidas instruções de acesso ao sistema Aluno Online, bem como um *login* e uma senha de acesso, onde poderão selecionar as disciplinas e **efetuar a matrícula**, **entre os dias 06 de setembro de 2024 e 24 de fevereiro de 2025**.

#### 8.3. IMPORTANTE: Da Viabilidade Econômico-Financeira. Não Oferecimento do Curso.

**8.3.1.1.** Na hipótese de não oferecimento do curso, os acadêmicos matriculados serão comunicados até o dia **24 de fevereiro de 2025 (segunda-feira)**, garantida a devolução dos valores eventualmente pagos na matrícula, podendo haver transferência para outro curso, de acordo com a disponibilidade de vagas.

## 9. Das Instruções Finais e Específicas.

**9.3.** Permanecem inalterados todos os demais itens do Edital 01/2025, de 28/08/2024, não modificados pelo presente Adendo 01.

Cruz Alta, 13 de fevereiro de 2025.

Prof. Dr. Fábio Dal-Soto Reitor Universidade de Cruz Alta Prof. Me. Regis Augusto Norbert Deuschle Pró-Reitor de Graduação Universidade de Cruz Alta

Registre-se e Publique-se. Cruz Alta, 13 de fevereiro de 2025.

Sadi Herrmann Secretário-Geral

